

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего
23 февраля № 95 г. Москва
(ОКОНЧАНИЕ)

безден. Немецкие захватчики яростно сопротивляются, нервчат в контратаки, пытаются задержаться на оборонительных рубежах и могут пуститься на новые авантюры. Вот почему в наших рядах не должно быть места благодушию, беспечности, взаимиству.

Весь советский народ радуется победам Красной Армии. Но бойцы, командиры и политработники Красной Армии должны твердо помнить заветы нашего учителя Ленина: «Первое дело не увлекаться победой и не кичиться, второе дело — закрепить за собой победу, третье — добить противника».

Во имя освобождения нашей родины от нацистского врага, во имя окончательной победы над немецко-фашистскими захватчиками, — ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Неустанный совершенствовать боевую вымушку и укреплять дисциплину, порядок и организованность во всей Красной Армии и Всесоюзном Флоте.

2. Усилить удары по вражеским войскам, неустанно и упорно преследовать врага, не давать ему закрепиться на оборонительных рубежах; не давать ему отдыха ни днем, ни ночью, разрывать коммуникации врага, окружать вражеские войска и уничтожать их, если они окажутся сложены оружию.

3. Шире разуть пламя партизанской борьбы в тылу врага, разрушать коммуникации врага, разрывать железно-дорожные мосты, срывать переброску неприятельских войск, поджигать оружия и боеприпасов, взрывать и поджигать воинские склады, нападать на неприятельские гарнизоны, не давать отступающему врагу смыгнуть наши соли и города, помогать всеми силами, всеми средствами наступающей Красной Армии.

В этом залог нашей победы.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и партизанки!

Огни советского правительства и нашей большевистской партии приветствуя и повествуя вас с 25-й годовщиной Красной Армии

Да здравствует наша великая родина!

Да здравствует наша славная Красная Армия, наш доблестный Всесоюзный Флот, наши отважные партизаны и партизанки!

Да здравствует партия большевиков, воиноволье и организация побед Красной Армии!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий И. СТАЛИН.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 25 февраля

В течение 25 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

24 февраля частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 200 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских и 5 минометных батарей противника.

Западнее Ростова-на-Дону наши войска вели наступательные бои и овладели опорным пунктом противника. На поле боя осталось свыше 100 вражеских трупов. Захвачено 13 пулеметов, много винтовок и боеприпасов.

Юго-западнее Воронцовграда наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения овладели рядом населенных пунктов, в боях за которые погребли до 300 вражеских солдат и офицеров. Уничтожено 5 немецких танков, несколько орудий и пулеметов.

Советские летчики сбили 4 немецких транспортных самолета.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Южной части, из засады атаковал проходившую по шоссе немецкую колонну.

Гитлеровцы в панике разбежались, оставив на шоссе 10 трупов. Партизаны захватили 5 пулеметов, 60 винтовок, 12 подвод с боеприпасами и проводом. Группа партизан этого отряда захватила в одном населенном пункте 2 немецких орудия, несколько винтовок и 5 тысяч патронов.

Западнее Харькова наши войска вели наступление и заняли

Лживая выдумка немецко-фашистских мошенников

Немецкое информационное бюро 23 февраля передало следующее сообщение: «Красная Армия, согласно официальным немецким данным, потеряла 5 миллионов 400 тысяч солдат пленными. К этому следует еще добавить 12.800.000 убитыми и ранеными. Таким образом, за 20 месяцев войны Красная Армия потеряла 18.200.000 человек. Далее, Красная Армия потеряла за это время 48 тысяч орудий и 34 тысячи танков».

Эти «официальные» немецкие данные являются не чем иным, как беспрарядной выдумкой гитлеровцев. Прочти подобную галиматью, каждый здравомыслящий человек спросит: как могла Красная Армия при таких потерях, которые ей приписываются жуликами из германского информационного бюро, за 3 последних месяца нарастить ряд серьезных поражений немецко-фашистской армии, освободить от фашистских захватчиков 14 областей, красн и автономных республик, разгромить 112 дивизий противника, уничтожить более 700 тысяч вражеских солдат и офицеров, изъять более 300 тысяч пленных, уничтожить или захватить 7 тысяч немецких

Выше темпы ремонта сельхозинвентаря

Сколько дни остались до весны, не за горами и сор. Подлило большевистские руководители колхозов должны встретить вторую весну в полной боевой готовности. К этому призывают в своем обращении передвижники сельского хозяйства.

Такие колхозы, как им. XVIII партсъезда, «Свобода», «Красный Октябрь» и другие, по-хозяйски начав ремонт сельхозинвентаря, давно справились с этой задачей.

Однако в целом по району ремонт сельхозинвентаря не закончен, отремонтировано плугов на 74,6 проц., борон — на 56,8 проц., культиваторов — на 25 проц., конных сеялок — на 24 проц. А многие колхозы до сих пор откладывают эту работу в дальний цинк. Колхоз им. Чкалова, им. Сталина, «Рассвет», «2-я пятилетка», «Путь к социализму» и ряд других до сих пор не приступили к ремонту.

Кузнецов мол. — ссылаются многие из председателей и сидят, ожидая, когда кузнецы сядут, поскольку виновных предполагают виновных председателей.

Большое внимание технической учебе

В период отечественной войны много пагуботов нашей родины ушло на фронт и на смену им на завод пришли женщины и молодежь, которые горят желанием работать на оборону родины, на помощь фронту и всеми силами стараются в кратчайший срок овладеть технологией производства и встать в ряды передовых людей завода.

Помочь новичкам быстрее стать квалифицированными рабочими — призвание стахановских школ, так как практика работы стахановских школ на Гурьевском заводе показала, что стахановские школы являются наиболее эффективной формой производственного обучения и передачи методов стахановской работы.

Ярким примером служит работа стахановских школ прокатного цеха (начальник Т. Заборский) в 1942 году, где кроме общего укрепления работы цеха из 65 человек подручных сварщиков и вальцовщиков, оканчивших школу, 12

Г. С. Григорьев.

Сводка

о состоянии выполнения задания по вывозке леса мобилизованным гужевым транспортом колхозов Гурьевского района на 20 февраля 1943 года

Название колхоза	% выполнения за день	Продолж. за
Им. Ленина	104	22
Сов. пограничник	66,9	13,4
Тайга	57,7	11,2
Наш путь	57,6	7,6
Советская Сибирь	57	12,4
Им. Карла Маркса	55,6	15,1
Коминтерна	54,4	4,4
Большевик	53,6	8,6
18 партсъезд	53,1	3,6
1-е мая	49,6	8,0
Заря	49,4	8,6
Победа	48,4	5,9
Путь к социал.	48,2	19,4
Им. Чкалова	47,8	6,4
Путь Ленина	47,1	14,1
Общий труд	46,8	5,6
Им. Стаханова	45,8	11,6
Свобода	44,8	9,3
Новая жизнь	43	10,1
14 год. Октября	42,8	2,2
Красный Октябрь	39,6	8,2
Село	39,5	4,7
Боев	38,6	5,5
Рассвет	30	6
Им. Кирова	27,5	6,8
Красный пахарь	26,5	1,1
8-е марта	25,6	4,3
Им. Сталина	25,6	7,3
Им. Крупской	24,5	3,1
Им. Буденного	24	8,9
Им. Кр. Армии	23,7	3,9
Курган	22,4	2,5
Сосновка	22,4	5,1
18 парткофереи	20,6	5,4
Кр. партизан	20,5	—
Знамя Ильича	20	3
Дружба	19,8	2,1
Металлург	18,4	0,5
Им. Ворошилова	18,2	3,5
Пчеловод	18,1	—
Авангард	12,6	2,4
2-я пятилетка	9,6	3,2
Искра	9,4	1,5
Красн. промысл.	8,6	0,6
Ударник	5,3	2,2
В целом по району	38,5	7

Темпы работы колхозов нашего района по выполнению задания Государственного Комитета Обороны продолжают оставаться недовлетворительными.

Усилия таких передовых колхозов, как им. Ленина, выполнившего за декаду 22 проц. задания им. Карла Маркса — 15,5 проц. за декаду и ряда других, направленные к тому, чтобы полностью выполнить установленное задание в срок, сорвали колхозы «Пчеловод», «Красный партизан», не вывезшие за последние декады ни одного кубометра, «Металлург» — 0,5 проц. вывозки за декаду, «Красный промысловик» — 0,6 процента за декаду, «Красный пахарь» — 1,1 проц. за декаду, «Искра» — 1,5 проц. за декаду и другие отставшие колхозы.

Оставшиеся четырехдекады дадут возможность всем колхозам нашего района выполнить задание Государственного Комитета Обороны, если не терять ни одного дня.

Решает выполнение важнейшего задания по лесозаготовкам и лесовозкам организация работы и быстрота. Время не ждет.

Превратим оставшиеся четыре декады работы колхозников на лесозаготовках в действенную помощь фронту и Красной Армии, выполним полностью задание по заготовке и вывозке леса!

Беляевская — пред. райиспана.

И. о. редактора
А. ЕГОРОВА.

Утерянную печать (угловая) артели «Бооптранс» считать недействительной.

Правление.

Клуб металлургов

27 февраля демонстрируется звуковой фильм

Дружба

Нач. сеансов с 2-4-6-8-10 ч.
Зал № 530